



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.

Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689

E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés az autópályán forgalmi korlátozás során balesetet okozó nővel szemben

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség vádat emelt azzal a nővel szemben, aki az általa vezetett gépkocsival 2015. szeptember 6. napján közúti balesetet okozott az M5-ös autópályán Szegednél lévő északi csomópontjánál.

A vádirat szerint az elkövető 2015. szeptember 6. napján a reggeli órákban az M5-ös autópályán Szeged felé haladt, száraz, derült időben, jó látási viszonyok mellett. Szegednél, az autópályán északi csomópontjánál egy korábbi közlekedési baleset miatt a külső forgalmi sáv és a leállósáv lezárásra került, a forgalmat átmenetileg a belső forgalmi sávra terelték. A korábbi balesetre a helyszíntől 600 méterre tábla, a megváltozott forgalmi helyzetre a terelés kezdő pontja előtt 100 méterre 100 km/órás sebességkorlátozást előíró, 50 méterre előzni tilos és 80 km/óra sebességkorlátozást előíró tábla figyelmeztetett. A terelést a helyszínen előtt mintegy 80 méterrel korábban kezdték meg a forgalom belső sávba történő átirányításával. A vádlott a jelzőtáblákat figyelmen kívül hagyta, továbbra is 100-110 km/órás sebességgel haladt és ráfutott az előtte azonos sávban, 70 km/órás sebességgel haladó másik gépkocsira. A baleset következtében a vádlott utasa 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett, kulcscsontjának töréses sérülése miatt felső végtagjának jelentős funkciókárosodását szenvedte el.

A vádiratban foglaltak szerint a gépjármű vezetője megszegte a KRESZ azon rendelkezését, hogy sebességkorlátozás esetén a táblán megjelölnél nagyobb sebességgel haladni tilos.

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség a gépjárművet vezető nőt súlyos egészségromlást eredményező közúti baleset gondatlan okozásának vétségével vádolja. A vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2016. július 25.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész helyett

Dr. Törő Sándor
főügyész helyettes